



В Краснодарском крае выясняются обстоятельства гибели несовершеннолетней девочки

Следственными органами СУ СК России по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по факту гибели 12-летней девочки в результате нападения овчарки (ч.1 ст.109 УК РФ).

По данным следствия, девочка с матерью приехала в Сочи из Саратовской области и вечером 26 апреля 2022 года несовершеннолетняя прошла на территорию участка, расположенного в поселке Лоо Лазаревского района города Сочи, который по периметру был огорожен забором лишь с трех сторон. На данном участке 50-летний местный житель содержал крупных собак породы овчарка, при этом территория не была оборудована специальными вольерами, животные свободно перемещались, оставаясь без присмотра. В результате животные напали на девочку, причинив ей множественные телесные повреждения. На место была вызвана бригада скорой медицинской помощи. Прибывшие врачи констатировали смерть потерпевшей, которая наступила в результате причиненных ей повреждений.

В настоящее время следователем проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1678178>